5 PepykTopbl, BUAbl MOHTaXa, KOMYECTBO CMa3KK

5.1 TNoBble MOHTaXHbIe No3uuun/ |E—
BUAbl MOHTAXa MOTOP-PEAYKTO-
pos BAUER
Cepusa BG

: T
[11]
S— 1 S— e il 111
= ] — } e
0 \ / ~/

penykrtopa

() (R) (L) (0) (V) (H) ()] (V) (H)
MoHTaXxHas no3nLms (xopnyc ¢ nanoi)
Jlntas nana co CKBO3HbIMY OTBEPCTUAMM (KO, -1.)

B3 B6 B7 B8 V5 V6
MoOHTa)Has NO3ULINS (HaBeCHOI KOPMYC C dhiaHLEM, Pe3bGOBLIMY OTBEPCTUSIMY VM GOKOBLIMIA 1anami)
®dnaHeuy, (kog, -2./kop, -3./koa -4./ kon, -7.)
Kopnyc ¢ pe3b6oBbiMu 0TBEPCTUSIMM (KO, -6.)
Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSAMM (KOA, -9.)

H4 H1 H2 H3 H5 H6 B5 Vi V3

Cepus BF
(1)l RN AN A
TN
VA4V
CropoHa pegyktopa  (R) (L) (0) (9)] (V)
MoHTaxHas nosvuma  H1 H2 H3 H4 V1

BAUER.... ...

23



Cepus BK

CTopoHa peaykTopa

H1

MoHTaxHas no3uums

Cepusa BS

(V)

CTopoHa peayktopa

H3 H4 V1 V2

H2

H1

MoHTaxHas no3uumsa

BAUER..... ...

24



PacnonoxeHue TVNOBbLIM PACMONIOXEHNEM KNeMMHOM KOPOOKN Y LMIMHAPUHYECKMX U MIIOCKMX LIINH-

KJIEMMHOW KOPOGKU 1 JpUYecKnx MOTOP-PenykTopoB siBNsieTcs nosnoxexve |. Beoa kabens BO3MOXeEH CO
KabesnbHbIX BBOAOB CTOPOHbI A nnm C.
(BG u BF)

=

]
]
&

—— L
=
/ | — —_—
]
s
—
=iEE "
[
= ——
PacnonoxeHue TNOBbLIM PacMoIoXKEeHNEM KJIEMMHOW KOPOOKM Y KOHMYECKUX U YEPBSAYHbIX MOTOP-
K/IEMMHOI KOPOGKU 1 penykTopoB asngeTcs nonoxeHue ll. B 3TomM uCNoOMHEeHN KOHNYECKMIA MOTOP-PeaykK-
kabenbHbIX BBOMOB TOp 3aHMMaeT caMoe M0CKoe NonoxeHue. BBoa kabenss BO3MOXEH CO CTOPOHbI A

(BK n BS) wnu C.

BAUER..... ... 25



5.4

5.5

5.6

5.6.1

5.6.2

5.6.3

26

PapunanbHble n oceBble
ycunusa Ha pabouyem
Bany

Pa3mepbl U nocagku
pabounx Banos u
KaHaBOK AJig Nnpu3ma-
TUYECKOMN LUMOHKUN

MoHTax nepegaiowmx
3/1eMEeHTOoB

PenykTopsbl C LeNbHbIM
BaJIoM

PepykTopbl C NOsbIM

BaJsioM

CoepuHeHue Cco CTAX-
HoVi mydTON

Pa6ouue Banbl U NOAWNMHMKM PaGo4YnX Ba/OB COrNacoBaHbl C COOTBETCTBYOLNMN
MOMEHTaMU BpaLLieHVs. PekoMeHayeTcs pacrosiaraTb TOHKY NMPUIOXEHNS YCUInA ne-
peaaroLLEero aneMeHTa kak MoXHO 6nmxke K 6ypTuKy Bana, 4ToObl NpefoTBpaTUTh Ypes-
MEpPHbI POCT HArpy3ku 3a CHET BHELLHMX paavasibHbIX yeunuii. JonycTumble 3Have-
HUSA pagmnanbHbIX YCUNIA MO OTHOLWIEHNIO K cepeayHe paboyero Basna npuMBeneHsbl B
Tabnunuax BoiGopa. Mpn 0cobo GosbLIOK OCEBOW HAarpy3ke PeKoMeHayeTcs caenartb
3anpoc 419 yTOYHEHMS.

Pabounii Ban n BTOPOW KOHeL, Bana ABuratens, a Takke KaHaBka 1 npuamaTtudeckas
LLMNOHKa BbIMOJHAOTCS cornacHo cnenyowmm ctaHgaptam DIN 1 nocagkam ISO:

LenbHbiii Ban
HuameTp Bana 0o D=50mmno ISO k6 (DIN 748, nuct 1)
cBbiwe D =50 mm no ISO m6 (DIN 748, nuct 1)
ISO P9 (DIN 6885, nuct 1)

ISO h9 (DIN 6885, nuct 1 1 DIN 6880)
ISO H7

KaHaBka onsi npuaMm. LUNOHKK
BbicoTa Npu3Mm. LWNOHKN
OTBeEpCTME 3aKas3ymKa

lMonbivi Ban c KaHaBKOW 47151 IPU3MaTNYeCKO LUMOHKN

JnameTp oTBEpCTUS
KaHaBka onsi npuam. LUNOHKK
BbicoTa Npu3Mm. LWNOHKN

Ban 3akasuunka

ISO H7 (DIN 748)

1ISO JS9 (DIN 6885, nuct 1)

ISO h9 (DIN 6885, nuct 1 n DIN 6880)
ISO h6

TMonbiii Ban ansa coeanHeHnsl CTXXHON My@Toii (SSV)

BHewHnin gpnameTtp ISO {7
BHyTpeHHNI anameTtp ISO H7
Ban 3akasuuka ISO h6

HacaxuBaHuve nepenaoumx 31eMeHTOB Ha pabounii Ban HEOO6X0AMMO BhINOSHATL aK-
KypaTHO U1 Mo BO3MOXHOCTM C NMPUMEHEHNEM TOPLIEBOIO OTBEPCTUS C pe3bboit, npe-
nycMmoTpeHHoro ans atoi uenm no DIN 332. MNonoxutensHo 3apekoMeHaoBasn cebs
HarpeB HacaxuBaembix getanen npumepHo oo 100°C. PacyeT oTBEPCTUS MPON3BO-
antesa no ISO H7.

Y penykTopoB C ABYXCTOPOHHUM LiefIbHbIM BaJIOM (TN peaykTopa -.3/) Ans ycTaHoB-
K1 06enX LUNOHOK B OAHY JIMHUIO MPUMEHSIOTCHA CBOOOAHbLIE pa3MepHbIE LOMYyCKU Mo
DIN 7168, cteneHb TOYHOCTM "To4YHaa".

Monbin Ban 06bIYHO NPMBOAUT B AENCTBUE LIENbHbIM Ban BEAOMOro MexaHnama. Pe-
OYKTOP A0IKEH yCTaHABNIMBATLCA Tak, HTOObI HE BO3HUKAO YPE3MEPHbIX MEXaHUYEC-
KX HanpskeHui. Ecny nonein Ban HanpasnsgeT BEAOMbIN UK €Cnv NO APYruM Npu-
YnHam TpebyeTcs YMEHbLUUTb A0MYCK Ha paguanbHoe BueHne OTHOCUTENbHO TOYKM
onopsbl peaykTopa (Hanpumep, pnaHua), To 3To crneayeT oroeapueaTb 0co00.

Mpn ncnonb3oBaHUN CTKHBLIX MYPT (SSV) MOXHO nepenaBaTb 6ONbLUME MOMEHTbI
BpaLLLeHMs CO CTynuLbl 6€3 KaHaBKW Ha raakuii Ban. CoeanHeHNe Co CTSXKHOM Myd-
TOW 3aTArMBaeTcs uin ocnabnseTcs cambiM NPOCTbIM CNOCOO0M C MOMOLLBIO 00bIY-
HbIx 60nTOB. OHO NpeacTaBnseT cobon naeanbHOE AONONHEHNE HACAXUBAEMbIX HA
BaN penykTopoB. MakcumanbHO nepeaaBaeMbli MOMEHT BPALLLEHUS Y BbIOPAHHbIX
CTSXHbIX My®DT NpU Hagexallen nocagke N MOHTaXe Bbllle Ha4anbHOro nyckoBOro
MOMEHTA Yy COOTBETCTBYIOLLUMX ABUraTenenl CornacHoO nepeyHio (COOTBETCTBME pas-
MepOB CTsHKHbIX MydT cm. B 11.4.1,12.4.1, 13.4.1).

BAUER..... ...



5.7

5.8

5.9

5.11

MomMeHTHbIV pblyar

PekomeHpgauum no
MOHTaXy HacaXxusae-
MbIX PEAYKTOPOB C
MoJibiM BaJIOM C KaHaB-
KOW ans npuamartm-
4eCKOM LUMNOHKN

BeHTUnauua peaykro-
poe

YnnoTHeHue Ha pabo-
Yyem Bany

Cmaska

Y HacaxuBaeMbIX Ha BaJl MOTOP-PEaYKTOPOB PEAKTMBHbIA MOMEHT JO/MKEH KOMMEH-
CUPOBATLCS 3@ CHET NOAXOAALLEr0O MOMEHTHOrO pblyara. Mnockne umnuHopuyeckne
penykTopbl MOCTABASIOTCS COMMACHO MNEPEYHIO C BANTBIM MOMEHTHbLIM pblyarom. Ko-
HUYECKME U YEPBSIYHbIE PEAYKTOPbI MOCTABASIOTCS NO 3aka3y C NPUBMHYEHHBIM MO-
MEHTHbIM pbl4aroM. Heobxoanmo cneguTb 3a TEM, YTOObl MOMEHTHBIM pblyar He COo-
34aBasl HeOMYCTUMO BbICOKMX CUM peakLmn CBS3W - HAaNnpuMep, 3a CYET BPaLLEHUS
BeOOMOro Basna ¢ 6ueHmnem. Cnvwkom 60sbLon NodT Npu BKIIOYEHUN U peBepce
MOXET BbI3BaTb HEAOMYCTUMO BbICOKWE YAAPHbIE MOMEHTbI. [10 3TO NpUYMHE peko-
MEHLYETCS NPUMEHEHWE NPEABAPUTENIBHO HAMPSXXEHHbIX, FACSALLMX PE3VNHOBLIX 3N1e-
MEHTOB. NP1 NCNONHEHN C MOMEHTHbBIM Pbl4arom 3Tn Pe3nHOBbIEe Oy(depbl BXOAAT B
cTaHOapTHbIA 06beM noctaskn (cMm. 11.4.2, 12.4.2, 13.4.2).

(1) HacaxwnBaHune nonoro Bana Ha Ban 3akasyuvka. LLinunbka (d) BBMHYMBaeTCS
B TOPLLEBYIO pe3bby Begomoro sana. Mpu nomowm gucka (b) n ctonopHoro
KONbLA (C) peaykTop C MOMOLLbIO rankn HacaXXnBaeTCcs Ha BaJl.

(2) 3akpenneHne no ocu. nck (b) nepeBopaynBaeTcs U C MOMOLLBIO Kpenex-
HOro 6onTa (a) NPMXUMAETCS K CTOMOPHOMY KOSbLY (C).
(3) JemoHTax. CbeMHuK (f) nomellaeTca Mexay TOpLOM Basia U CTONMOPHbLIM

KOMbLOM (C). YNOpHBI 60NT (€) 4aBUT HA TOPEL, Basa 1 CTArMBaeT peayk-
Top ¢ Bana. Ha ctp. 295,376 n 436 HaxoouTca 4epTex Ha Tpebyemble
netanu. KpenexHbin 60nT (a), ouck (b), 1 cTonopHoe KonbLo (C) NOCTaB-
NFI0TCA NO 3aKasy.

Bonee noapo6Hble AaHHbIE 415 MIOCKUX LMINHAPUYECKNX, KOHNYECKMX N YEPBSYHbIX
peayktopos (cm. 11.4.3, 12.5.3, 13.5.3).

PenykTopbl NOCTaBNAOTCA B NOJIHOCTBLIO FEPMETU3NPOoBaHHOM Buae. [Mpu Heobxoau-
MOCTW MOXHO B 3aBMCUMOCTW OT MOHTaXHOI MNO3NLMN 3aMeHUTb pe3b00BYI0 NPOOKY,
He 3arpsA3HeHHYI0 MacsioM, 60ITOM C BEHTUMISILLMOHHBIM OTBEpPCTMEM. PacnonoxeHune
pe3bb0BbIX 3arnywek (cM. 5.13).

Bce penykTopsbl, HaumHas ¢ paamepa 10, nocTaBnsioTCs No 3akasy 1 3a JOMNONHUTEb-
HYI0 NnaTy C ABOMHbLIM YNIOTHEHMEM paboyero Bana, 4To Hauny4dmm o6pa3om 3ape-
KOMeHO0Bas0 cebs Npu pacnofioxeHnn paboyero Bana BHU3 UK A5 3aLLMTbl OT BHE-
LWHMX (pakTOPOB.

[MpmnBoOObI NOCTaBNAOTCS C 3aBOAA FOTOBLIMW K 3KCMyaTauun co CMa3kom peayKkTo-
pa. Takue pefyKTopbl NPUroaHbl Ans paboTel Npy Temnepartype Bo3ayxa ot -10°C go
+30°C. KonnyecTtBo cMa3dkm ONTUMasnbHO COOTBETCTBYET XENaeMOr yCTaHOBKE (MOH-
TaXXHOW NO3MLMN) N yka3bliBaeTcs Ha GupMeHHo Tabnnyke asurarens. CopT cmMasku
yKa3aH B MHCTPYKLUMKM N0 akcnyataumn. Cma3oyHble Matepuansl 4ns opyrux guana-
30HOB TEMMepaTypbl UK AJ151 0COObIX Cly4aeB MPYMEHEHMWS MOCTaBASIOTCS MO CreL-
3akaasy.

BAUER..... ... 27



B cneaytouleit Tabnuue npreeaeHs 0COGEHHO 3apekoMeHaoBaBLLmne ceba peaykTopHble macna EP gna sawmrtsl OT naHoca.

Usrotoeutens |PenykTtopbl TUMOPasMepHbIX | PeaykTopbl TMNopasMepHbIX paaos: |PeaykTopbl TUMOpasMepHbIX PAOOB:
CMa3Kkun pspoB: BF, BG, BK60-BK90.| BS02-BS10, BK10, BM09-BM10. |BS20-BS40, BK20-BK50, BM30-BM40.
MwuHepanbHoe Macno Cuntetnuyeckoe macno ISO VG 220 |CuHTeTnyeckoe macno ISO VG 460
ISO VG 220
AGIP Blasia 220
ARAL Degol BMB 220 Degol GS 220 Degol GS 460
Degol BG 220

BECHEM RHUS

Staroil SMO 220

BP

Energol GR-XP 220

Enersyn SG-XP 220

Enersyn SG-XP 460

5.12 KonnuecTBo CMa3Ku

28

CASTROL Alpha SP 220 Alphasyn PG 220 Alphasyn PG 460
Hypoy EP 90
DEA Falcon CLP 220
ELF Reductelf SP 220
ESSO Spartan EP 220
GP 90
FINA Giran 220
FUCHS Renolin CLP 220
Renolin CLPF 220 Super
HOUGHTON Molygear VG 220
KLUBER Kluberoil GEM 1-220 Syntheso HT 220 Syntheso HT 460
Klubersynth GH 6-220 Klubersynth GH 6-460
MOBIL Mobilgear 630 Glygoyle HE 220 Glygoyle HE 460
Mobilube GX 85 W-90A Glygoyle 30 Glygoyle 80
OPTIMOL Optigear 220 Optiflex 220 Optiflex 460
SHELL Omala Oil 220 TivelaWB Tivela SD
TEXACO Geartex EP-A SAE
TOTAL Carter EP 220
WINTERSHALL |Ersolan 220
BHuMaHue.

CuHTeTnYeckne penykTopHbIe Macna Ha OCHOBe nonurnukons (Hanpumep, PGLP..)
cnenyeT yTUIM3NpoBaTh OTAENIbHO OT MMHEpasibHbIX Maces Kak 0cobble 0TXoAbI.

Mpu TemnepaTtype Bo3ayxa He Hmxe npuMepHo - 10°C no mexxayHapogHoOMy onpege-
neHuto knaccos Ba3kocTn npu 40°C cornacHo 1ISO3448 n DIN 51519 pekomeHayeTtcs
knacc BagkocTun ISO VG 220 (SAE 90), a B CeepHoii AMepuke - AGMA 5 EP.

Mpwn 6onee HN3KUX TemMNepaTypax BO3Ayxa CleayeT NPUMEHSATL Macna 6osee HU3KOM
HOMMWHaIbHOW BA3KOCTW C COOTBETCTBEHHO NYYLLINMUW XapakTepUCTMKaMm Npu 3anyc-
Ke, Hanpumep, knacca Bsa3koctn ISO VG 46 (SAE 75) nan AGMA 1 EP. 9tn copTta mo-
ryT Takxke NoHagobuTbes yxxe Npu TeMmnepaType, 611M3Kon K ToUKe 3aMep3aHms, Koraa
NMyCKOBOW MOMEHT NPUBOAA CHWXXEH AJ151 NIAaBHOr 0 3anycka uim korga aABuratenbs uMe-
€T OTHOCUTENBHO Masyto MOLLHOCTL. MNpur TeMnepaTtypax BO34yxa B TEHEHNE ANNTENb-
Horo BpemeHu cebiwe +30°C cnegyeT NpMMEHSATb Macna knacca Baskoctn ISO VG 680
(SAE 140) nnn AGMA 8 EP.

KonnyectBo cmasku, Hanbonee 6naronpusaTHOE AN NpeaycMOTPEHHON MOHTaXXHOM
no3vuum, ykasaHo Ha pUPMeHHON Tabnmnyke ¢ NacnOPTHLIMU OAHHLIMU ABUraTens
(cuMmBon "mMacneHka™). Npu 3annBe macna Heo6xoaAMMO CneanTb 3a TEM, HTOObI B 3a-
BUCUMOCTM OT MOHTaXHOW No3uumn 6bina Takke obecrneyeHa HagexHas cMaska Ha-
XOOALNXCS BBEPXY LWECTEPEH U MOALLNMHNKOB KQ4YEHUNS.

BAUER..... ...




5.12.1 KonuuyecTBO cCMa3ku
ANS peayKTopoB ce-
pun BG

KonnyecTtBo cmasku, 1 nu kr

Tvin pepykTopa

BG04-BG100 (HaBecHOI KOpnyc C KpeniaeHuem
Ha pnaHue nan Ha nane)

®nanHey, (kopg -2./kopn, -3./kon -4./kon, -7.)
Jlana ¢ pe3b60BbIMY OTBEPCT. (KOA, -6.)
Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCT. (kog, -9.)

H4 H1 H2 H3 H5 H6 B5 V1 V3

BG04-BG100 (kopnyc ¢ nanow)
JlvTas nana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMM (ko4 -1.)

B3 B6 B7 B8 V5 V6
BG04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.1 0.05 0.03 0.05 0.05
BGO05 0.08 0.08 0.08 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.08
BGO06 0.12 0.12 0.12 0.12 0.24 0.15 0.08 0.15 0.15
Anbggihguse * 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85 0.65 1.05 0.85
FuBgehause ** 0.45 0.45 0.45 0.6 0.75 0.6 - - -
Anbétgezhguse* 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1 0.8 14 1.1
FuBgehause ** 0.6 0.6 0.6 1.0 1.15 0.9 - - -
Anbége;guse* 1.0 1.0 1.0 1.7 2.2 1.6 1.0 2.2 1.6
FuBgehause ** 0.8 0.8 0.8 1.4 1.6 1.3 - - -
BG40 1.7 1.7 1.7 25 3.3 2.1 1.7 3.3 2.1
BG50 3.0 3.0 3.0 4.5 55 3.3 3.0 55 3.3
BG60 55 55 55 7.0 10.9 6.4 55 10.9 6.4
BG70 6.5 6.5 6.5 8.0 13.0 9.0 6.5 13.0 9.0
BG80 11.0 11.0 11.0 11.0 225 15.0 11.0 225 15.0
BG90 19.0 19.0 19.0 19.0 40.0 26.0 19.0 40.0 26.0
BG100 35.0 35.0 55.0 50.0 66.0 50.0 35.0 66.0 50.0

* HaBecHo kopnyc
** Kopnyc ¢ nanoi

BAUER.... ...



5.12.2 KonuuyecTBO CMa3Ku

nna BG20R
KOﬂquCTBO CMa3Ku, N nnun Kr
B
T )
i [®
‘ %
Tvn H4 HA H2 H3 V5 V6
penykTopa
BG20R 0.8 1.0 0.8 1.4 1.65 1.0

30 BAUER..... ...



5.12.3 KonuuectBO cCMa3ku
ANS peayKkTopoB
cepuun BF

KonnyectBo cmasku, n nam Kr

Tun peaykTopa H1 H2 H3 H4 VA V2
BF10 0.85 0.85 0.85 1.1 1.45 1.5
BFE20 1.3 1.3 1.3 1.7 2.2 2.25
BF30 1.7 1.7 1.7 2.2 2.9 3.0
BF40 2.7 2.7 2.7 3.5 4.6 4.8
BF50 3.8 3.8 3.8 50 6.5 0.7
BFGO 6.7 6.7 6.7 9.0 11.6 12.0
BF70 12.2 12.2 12.2 16.0 22.3 21.8
BF80 17.0 17.0 17.0 21.0 31.7 27.5
BF90 320 320 320 410 610 53.0

BAUER.... ...

31



5.12.4 KonuuyecTBO CMa3Ku
ANS peayKkTopos

cepun BK
KonwnyecTtBo CcMa3Kun, n nnnm Kr
0
U0 [0
mnl g
LU A
il el
Tun
penykTopa HA1 H2 H3 H4 V1 V2
BK10 0.83 0.83 0.92 1.65 0.92 0.92
BK20 15 1.5 1.6 2.8 1.65 1.65
BK30 2.2 2.2 2.3 4.4 2.4 2.4
BK40 3.5 35 35 6.7 3.7 3.7
BK50 5.8 5.8 5.8 11.0 6.0 6.0
BK60 6.0 8.7 6.9 12.5 8.6 8.6
BK70 10.2 15.0 11.5 21.2 13.5 14.5
BK80 18.0 25.5 19.0 37.0 235 255
BK90 33.0 48.0 36.0 70.7 450 48.0

32 BAUER..... ...



5.12.5 KonuuyecTBO CMa3ku
ANg peayKTopos

cepun BS
KonwnyecTtBo CMa3Kun, n nnn Kr
0l
i
b
Tun H1 H2 H3 H4 Vi V2
penykTopa
BS02 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BSO03 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17 0.17
BS04 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1
BS06 0.24 0.24 0.24 0.45 0.24 0.24
BS10 0.9 0.9 0.9 16 0.9 0.9
BS20 15 15 15 07 15 15
BS30 2.2 22 2.2 38 2.2 2.2
BS40 35 35 35 6.0 35 35

BAUER.... ...

33



5.12.6 KonuuyectBO cMa3ku
ANS npeaBapuTenb-
HbIX CTyNneHewn peayk-
umn Z

KonnyectBo cmasku, 1 nnm Kr

&
0 bt 12 @ i :
— 1D
NI
- B3 B6 B7 BS V5/H5 V6/H6
" Ha HA He H3 V1 V3
BF
B5 V2
BK n
H1 Vi V2 H2 Ha H3
BS
Tun pepykTopa
BG10Z BF10Z
0.10 0.05 0.10 0.07 0.16 0.07
BK10Z BS10Z
BG20Z BF20Z
0.15 0.07 017 017 027 0.10
BK20Z BS20Z
BG30Z  BF30Z 0.2 0.10 0.26 022 0.35 0.19
BK30Z BS30Z
BG40Z BF40Z
032 017 0.45 037 06 032
BK40Z BS40Z
BG50Z  BFS0Z 05 0.3 0.8 07 115 05
BK507
BG60Z BF60Z
0.9 05 13 11 20 0.7
BK60Z
BG70Z  BF70Z 12 0.6 18 16 24 14
BK70Z BF80Z
BG80Z BFY0Z
29 13 33 26 5.2 20
BK80Z BG100Z
BG90Z 42 15 49 35 77 30
BK90Z

34

BAUER..... ...



5.12.7 KonuuyecTBO cCMa3ku
ANS MPOMEXYTOYHbIX

penyKkTopoB
KonnyecTtBo cMa3km ons NpOMeEXyTOYHbIX PEAYKTOPOB
OnpepeneHne NONoXeHnsa kKneMmHom kopobku (KK)
MonoxeHne KK AN NPOMEXYTO4YHbIX PEAYKTOPOB TO Xe, YTO U AJ14 MaBHbIX Pe4yKTOPOB, T. €.
aeHbI peaykTop BG, BF -> TMnoBoe nosioxeHne KnemMmHoli Kopoodku |
aeHbI peaykTop BK, BS -> TMnoBoe nosioxeHne KnemHoi Kopooku I
KonnyecTtBo CMa3Ku, 1 UNIun Kr
[
@ 0 v‘
[
=HE 1]
== |
gg B3 B6 B7 B8 V5/H5 V6/H6
g z BGwu
S H4 H1 H2 H3 V1 V3
z 2 BF
=0 B5 V2
X T g
200
EXE | BK
O 0 >
5% HA1 V1 V2 H2 H4 H3
YECa BS
5of 2e9gis
385 o0 2ss
¥GoX® OTOTF O
0888 FLELES
gq,o'; 55‘3;92 B5 H1 H2 H3 V1 V3
5o2%£,2226
S50 s ~58s
IS2o gz ©Q 3
sEzo 287 8sk
GAR2LEeREIGE
Tunosoe o603HaYeHnEe
COBOEHHOMO peaykTopa
BG06G04 BS06G04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.05 0.05
BG10G06 BF10G06
BK10G06 BS10G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG20G06 BF20G06
BK20G06 BS20G06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
B BF.
nggggg Bsggg(())g 0.08 0.08 0.08 0.08 0.15 0.15
BG40G10 BF40G10
BK40G10 BS40G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG50G10 BF50G10
BK50G10 0.65 0.65 0.65 0.85 1.05 0.85
BG60G20 BF60G20
BK60G20 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1
BG70G20 BF70G20
BK70G20 0.8 0.8 0.8 1.1 1.4 1.1
BGB0G40 BF80G40 1.7 1.7 1.7 25 33 2.1
BK80G40
BG90G50 BF90G50 3.0 3.0 3.0 45 55 3.3
BK90G50 BG100G50

BAUER.... ...



5.12.8 [OdononHutenbHoe

KOJIN4eCTBO CMa3KunN

ONg peaykTopa B

UCMOJIHEHUM C nepe-
XOAHUKOM nop, pnaH-

LeBbIA gBUraTesb -

K

KonnyectBo cmasku, 1 nnm Kr

@

B3 B6 B7 B8 V5 V6
BGu

H4 H1 H2 H3 VA V3
BF

B5 V2
BKu

H1 VA V2 H2 H4 H3
BS

Tvn penyktopa

BS06-K

BG10-BG10Z-K|BG20-BG20Z-K
BF10-BF10Z-K |BF20-BF20Z-K
BK10-BK10Z-K |BK20-BK20Z-K
BS10-BS10Z-K |BS20-BS20Z-K

BG30-BG30Z-K|BG40-BG40Z-K
BF30-BF30Z-K |BF40-BF40Z-K
BK30-BK30Z-K |BK40-BK40Z-K
BS30-BS30Z-K [BS40-BS40Z-K

MoowunnHMkn 2-Z ¢ KOHCUCTEHTHOW

BG50-BG50Z-K|BG60-BGE0Z-K § o o

B5087502¢ Bro0are02 | O CMasKol B NnoceayloLlen cMmaske
BK50-BK50Z-K |BK60-BK60Z-K ;

BG70-K BG80-K = He Hy)K|D|a'I.()-I-Cg

BF70-K BF80-K

BK70-K BK80-K

BG90-BG90Z-K|BG100-K

BF90-K

BK90-BK90Z-K

BG70Z-K BF70Z-K | BK70Z-K

BG80Z-K BF80Z-K | BK80Z-K

BG100Z-K | BF90Z-K

BG70-K

BK70-K

BF70-K Q

sGa0K 3 KoHcucTeHTHaa cmaska c nocnenyio-
ook e cmaskom. NprmMeHsemasi KOHCUC-
o0 S0 2 TeHTHaa cmas3ka PETAMO GHY133N
BF90-K %

BG100-K E

36

BAUER..... ...



5.12.9 J[dononHuTtesbHble
KOJIN4eCTBa CMa3Ku,
BEepCuU peayKkTopoB B
MCNOJIHEHUU C BXOA,-
HbIM Banom - SN

KonnyectBo cmasku, 1 nnm Kr

st
e
&

B3 B6 B7 B8 V5 V6
BGu

H4 HA1 H2 H3 VA V3
BF

B5 V2
BKu

H1 VA V2 H2 H4 H3
BS

Tvin pepykTopa

BS06-SN

BG10-BG10Z-SN
BF10-BF10Z-SN
BK10-BK10Z-SN
BS10-BS10Z-SN

BG20-BG20Z-SN
BF20-BF20Z-SN
BK20-BK20Z-SN
BS20-BS20Z-SN

BG30-BG30Z-SN
BF30-BF30Z-SN
BK30-BK30Z-SN
BS30-BS30Z-SN

BG40-BG40Z-SN
BF40-BF40Z-SN
BK40-BK40Z-SN
BS40-BS40Z-SN

BG50-BG50Z-SN
BF50-BF50Z-SN
BK50-BK50Z-SN

BG60-BG60Z-SN
BF60-BF60Z-SN
BK60-BK60Z-SN

BG70Z-SN |BF70Z-SN
BGB0Z-SN |BF80Z-SN
BG100Z-SN|BF90Z-SN

BK70Z-SN
BK80Z-SN

MoowmnnHMkM 2-Z ¢ KOHCUCTEHTHOW
CMas3Komn B NocnenyoLwen cMmaske
HE HY>XOalTCH

BG70-SN
BK70-SN
BF70-SN
BG80-SN
BF80-SN
BK80-SN
BG90-BG90Z-SN
BK90-BK90Z-SN
BF90-SN

BG100-SN

KoHcuCcTeHTHas cmaska ¢ nocnenytoLlen
cmaskon. [NpumeHsemasa KOHCUCTEHTHas
cmazka PETAMO GHY133N

BAUER..... ... 37



5.13 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLieKk

5.13.1 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLwek B
peaykropax cepun BG

A M _F

O

’ <] » ]
) =l Sco-BE )
/$ —] —]

i —— e
o ol | I gl @\_ﬁ
M oB Mo 5 E M
<
= {=—]
4, —_

J
Tun A | B | c | D E|F|G|H|J|K|N]O|P]|AQ M
BG10 Kopnyc ¢ nanow Tabn.| - Tabn.lll, paamepB10 | 33 | 42 | 48 |41,5| - - - - - - [ M10x1
BG10 Kopnyc 6e3 nanbl Tabn.| - Tabn.lll, paamep B10 | 27 | - 73 - - - - - - - | M10x1
BG20 Kopnyc ¢ nanoi % Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B20 47 52,5 - M10x1
BG20 Kopnyc 6e3 nanbl 5 Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B20 28 68 - M10x1
BG30 Kopnyc ¢ nanoi ;fi Tabn.| - Tabn.lll, paamep B30 54 58 - M10x1
BG30 Kopnyc 6e3 nanbl E Tabn.| - Tabn.lll, paamep B30 58 48 - M10x1
<
BG40 Kopnyc ¢ nanow ; Tabn.| - Tabn.lll, paamep B40 75 48 - M14x1,5
BG40 Kopnyc 6e3 nanbl g Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B40 75 48 - M14x1.5
BG50 Kopnyc ¢ nanow )é Tabn.| - Tabn.lll, paamep B50 53 100 - M14x1,5
BG50 Kopnyc 6e3 nanbl \(% Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B50 53 100 - M14x1,5
BG60 Kopnyc ¢ nanoi :)'; Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B60 70 119 - M20x1.5
BG60 Kopnyc 6e3 nanbl § Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B60 70 119 - M20x1.5
BG70 g Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B70 103 86 95 M20x1.5
BG80 g Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B8O 133 110 111 M20x1,5
BG90 (_E) Tabn.| - Tabn.lll, pasmep B9O 165 124 | 297 | 140 M24x1.5
BG100 TGl - TaGn.lll, pasvepB100 - | 202 | - | 128|420 | 165 | 135| 263| 202| 293 | M24x1,5

PacnonoxeHune pe3bboBol 3arnyLukn Ha nepexoaHunke (cMm. 5.13.9).

38 BAUER..... ...



5.13.2 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
BG20-01R

C G
DTSN 3)] P ¢/
N T
e =T lj
<=/ 4 - Q O=R2
©
< n——an e
D
Tvn Al Bl c | b |eE|]F]a]|H M
BG20 Ponvikosbin
TpaHcnopTep CM. pacnonoxeHue pe3b00BOWi 3ariyLUIKM Ha 45 485|1715| 515 M10x1

BG20 fioxe ponnepa

nepexopHvike B Tabn.l - Tabn.lll, paamep B20

M - pesbboBas 3arnywika no DIN 906

PacnonoxeHne pe3bOb0BOI 3arnyLkn Ha nepexoaHuke (cm. 5.13.9)

BAUER.... ...

39



5.13.3 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleK B
peanykropax cepuu BF

—=]
=
H

M
A
M
(o [T E
@ | | =
i A pETER Ej
= =16
= O]
[ L =
=l a\
e PAES
1B, |
M
Tun A B C D E F G H M
BF10 Tabn.l - Ta6n.lll, pasmep B10 64 65 97 28 M10x1
BF20 )§ Ta6n.| - Ta6n.lll, pasmep  B20 77 70 115 30,5 | M10x1
S

BF30 E o Tabn.l - Ta6n.lll, paamep B30 88 82 125 36.5 | M10x1
BF40 %gt Ta6n.| - Ta6n.lll, pasmep B40| 100 86 141 33 M14x1.5
BF50 % Ej’.)_ Ta6n.l-Ta6n.lll, pasmep B50| 120 105 165 42,5 | M14x1,5
BF60 é § Ta6n.l-Ta6n.lll, pasmep BGO| 140 145 200 50,5 | M20x1,5
BF70 é % Ta6n.l-Tabn.lll, pasmep B70| 165 177 235 52,5 | M20x1,5
BF80 ;E Tabn.| - Tabn.lll, pasvep B70| 145 148 255 123 | M20x1,5
BF90 ©e Tabn.| - Tabn.lll, pasvep B8O| 155 176 347,5 260 | M24x1,5

PacnonoxeHune pe3bboBoi 3arnyLukn Ha nepexogHuke (cm. 5.13.9)

40 BAUER..... ...



5.13.4 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleK B
peaykropax cepumu BK

M M
(e Nam i N
WI=="CI ANy s o =N =
G M/

Tun A | B c | D E F G H M
BK10 Ta6n.! - Tabn.lll, pasmep B10 62 32,5 - - M10x1
BK20 )§ Ta6n.| - Ta6n.lll, paamep B20 735 37,5 - - M10x1
BK30 \(.293 Ta6n.1 - Ta6n.lll, pasmep B30 80 43 - - M10x1
BK40 82&_ Ta6n.l - Ta6n.lll, paamep B40 88 49 - - M14x1,5
BK50 % %_ Ta6n.l - Ta6n.lll, pasmep B50 118 74 - - M14x1,5
BK60 §§ Tab6n.l - Ta6n.lll, paamep BOO - - 93 87 M20x1,5
BK70 %g Tabn.| - Tabn.lll, paamep B70 - - 137 95 M20x1,5
BKS80 :% Ta6n.|- Ta6n.lll, pasmep B8O| - - 150 117 |M20x1.5
BK90 oe Ta6n.l- Ta6n.lll, pasvep BOO| - - 208 135 |M24x1.5

M - pesbboBas 3arnywka no DIN 906

PacnonoxeHune pe3bboBoi 3arnyLukn Ha nepexogHuke (cm. 5.13.9)

BAUER.... ...

41




5.13.5 PacnonoxeHue pesb-
GOBbIX 3arnyLleKk B
peaykTopax cepumu BS

A E
~ = 1 N7~ @ ;
%m 4=\%/ ! - é W
i -
D p—— e
<€B €B> i
i SIRNIE: % i
M - —
B
M T JEN
" (o) @] .
= = =
i o 5
O I ]
N
Tun A B C D E F G H M
BS10 Ta6n.1 - Ta6n.lll, pasmep B10 48 50 - - M10x1
BS20 gg&gsgggﬁfjﬁ:ﬂg I_ﬁ)gg'e’: Tabn.l - Tabn.lll, paamep B20 59 63 - - M10x1
BS30 X0nHKe Tab6n.l - Tabn.lll, pasamep B30 - - 79 35 M10x1
BS40 Ta6n.| - Ta6n.lll, pasmep B40 - - 93.5 41.5 M14x1.5

M - pesbboBas 3arnyika no DIN 906

PacnonoxeHune pe3bboBoi 3arnyLukn Ha nepexogHuke (cm. 5.13.9)

42

BAUER..... ...




5.13.6 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
npepBapuUTenbHbIX
CTyneHax peaykuum Z

Q)
E |
M
A M
T @ gE'%
& gEiA ;
- O = nE
i mp
k T T 3 I
\\ % -
3 o b i
ob |l o |
B F
SRR ==
K A
g
] J
J
M
Tvn pegykTopa A B C D E F G H J K M
BG10Z BK10Z _ _ - - - -
BF10Z BS10Z 25 17,5 44 25 | M10x1
BG20Z BK20Z _ _ _ _ _ -
BF20Z BS20Z 49 285 235 28 M10x1
BG30Z BK30Z BF30Z , Ta6n.l-Ta6n.lll _ _ - -
BSs0y Bty : 2on.-Tan. 24 30 M10x1
BG40Z BK40Z BF40Z S TaGn.I-Ta6n.lll _ ~ _ ~
BS40Z BM40Z 2 paswep B20 27,5 36.5 M14x1.5
BG50Z BK50Z 2 TaGn.I-Ta6n.lll _ _ N _
BF50Z §9 pasmep B30 29 43 | M14x1,5
s
Sgg&z BK60Z e % ;Zi;ggi”d'” . 33 - | 48 - - M20x1,5
o X
S o e | o [ ] e [ -] [weods
OE
BG80Z BK80Z Eg Ta6n.I-TaGn. I ~ _ i} _
BF90Z BG100Z gs paamep B60 45 73 M20x1.5
BG90Z BK90Z 5% Ta6n.l-Tabn. |l _ 45 _ 62 i i M24x1.5
pa3mep B70

M - peabboBas 3arnyiika no DIN 906

PacnonoxeHne pe3bO0OBOI 3arnyLUKn Ha NnepexoaHuke (cMm. 5.13.9)

BAUER.... ...

43



5.13.7 PacnonoxeHue pe3b-
OOBbIX 3aryLUeK B

MUCMNOJIHEHUN PEeAYKTO-

pa c HaBecHoW myop-
TOoM cuenneHms - K

B
5y ]
- —1 |
= s
J O
3/— E
! e
)
&
O \ C
K E
Peﬂ'yKTop LJ K I_ N O P
BG10Z BK10Z _ _ _ _ - -
BF10Z BS10Z
BG20Z BK20Z _ _ _ _ - -
BF20Z BS20Z
BG30Z BK30Z BF30Z _ _ - _ - -
BS30Zz BM30Z
BG40Z BK40Z BF40Z _ _ - _ - -
BS40Z BM40Z
BG50Z BK50Z _ - - - - -
BF50Z
BG60Z BK60Z _ - - - - -
BF60Z
BG70Z BK70Z - -
BF70Z BF80Z 20 220 50 16
BG80Z BK80Z - -
EFo0 BGI00E 17 217 44.5 16
BGY0Z BK90Z - 17 217 - 44.5 16

Q - cmazoyHbIt HUNNenb no DIN 3404-AM10x1,5

44

BAUER..... ...




5.13.8 PacnonoxeHue pesb-
OOBbIX 3arnyLleKk B
UCMOJIHEHNU PeayKTo-
pa C BXOAHbIM
Banom - SN

[m.)

PenykTop J K L N O P

BG10Z BK10Z
BF10Z BS10Z

BG20Z BK20Z
BF20Z BS20Z

BG30Z BK30Z BF30Z
BS30Z BM30Z

BG40Z BK40Z BF40Z
BS40Z BM40Z

BG50Z BK50Z
BF50Z

BG60Z BK60Z
BF60Z

Bosoz BKTOZ 20 - 2775 | 50 - 22.5°

Boor BOoz - 17 | 2745 - 445 | 2250

BG90Z BK90Z . 17 274.5 - 445 22.5°

Q - cmMa304HbI HUNnenb no DIN 3404-AM10x1,5

BAUER..... ... 45



5.13.9 PacnonoxeHue

46

pe3b00oBbIX 3arnyLwiek
Ha NepexopHuKe

O
B

Tabnuua l. MicnonHeHre ¢ TUNOBbLIM MOTOP-PEAYKTOPOM
Penyxrop nentarens A B C D M
Beioy SOz BMIOZ | o5 pog 36 34 435 59 M10x1
AN D05-D09 44 44 58 725 | M10x1
Doy BAS0L BFOZ 1 Dos-D09| 565 40 58.2 75 M10x1
By Baaos BFAOZ 1 Dog-D11 66 71 71 94 M14x1.5
S D08-D11 72 74 85 109 | M14x1.5

D13-D16| 78 74 82 109 | M14x15
R D09-D13 84 81 120 155 M20x1.5

D16 86 81 120 155 | M20x1.5
Bror Bhany D09-D18 95 85 97 193 | M20x1.5
Doy e D11-D18 118 118 110 245 M20x1.5
BE90Z  BR90Z D13-D18 145 145 116 294 M24x1.5

M - pesbboBas 3arnywika no DIN 906

BAUER..... ...




Tabnuua Il. UcnonHeHre ¢ «He poaHbIM» ABUraTENEM UM PEAYKTOP C BXOOAHbLIM Ba-
oM

Peayktop A B C D M
Brs S 34 34 405 | 57 M10x1
By ey 44 44 57 70 M10x1
B BawE 585 | 41 576 | 77 | Miox1
BEADS  Boa07 69 73 70 97 | M14x15
Bre0s o0 75 75 82 110 | M14x15
Brevs o o? 84 81 119 155 | M20x1.5
L 96 95 96 193 | M20x1.5
Brer B61067 118 118 | 110 245 | M20x1.5
Ba0z. Breoz 145 145 | 116 294 | M24x15

M - pe3bboBas 3arnyLika no DIN 906

BAUER..... ... 47



48

Ta6nuua lll. UcnonHeHwe ¢ npeneapuTesnibHOM CTyMNeHbio peaykunmn Z

Pepyktop A B C D M
By Beior 38 395 | 44 615 | M10x1

By oy 44 44 58 72 | Miox1

BSs0s Bhisr 59 42 58.2 77 | Miox1

B Budaz 0 66 71 71 9% | M14x15
Bes0y o0 72 73 85 11 | M14x15
Breos o7 85 81 120 192 | M20x15
BET07 BROOS 95 95 97 193 | M20x15
o 118 118 | 110 245 | M20x1.5
BE90z B0z 139 139 | 124 302 | M24x15

M - peabboBas 3arnyiuka no DIN 906

BAUER..... ...






